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Uhel

Ktery z bodi Uhlu <CDE je vrcholem thlu? Kde lezZi dva zbyvajici body r&tahel
uréuji?

Prekresli obrazek do seSitu a vyZna ném uhly:
a) a = «CBA, b) 8= G<BAC, c) y=<«ACB.
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Na obrazku jsou nakresleny Uhty a 3.

a) Popis oba uhly pomoci ramen. b) Které/bmalobrazku nalezi uhla ?
c) Které body na obrazku nalezi uhfui thlu a ?

d) Které body na obrazku nélezi uhfiy ale nenalezi Ghla ?

e) Ktery z uhli je wtSi?
E

Na obrazku jsou nakresleny boAyV, B aK. Pati bodK do UuhluAVB?
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Na obrazku je nakreslen uhel. Dokresli do obrazku konvexni uhgl tak aby
platilo:

a) Uhly a a S maji spolény je bodV.

b) Uhly @ a B nemaji zadny spatay bod.

c) Uhly a a 8 maji spoléné jen ramen®A.

d) VSechny body uhly3 nélezi uhlua .

e) Uhly a a 8 maji spolény trojuhelnikABV.



Pro kazdy bod nakresli novy obrazek.
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Které z bod predchoziho fikladu by ngly a které by nerly feSeni, pokud by
vrcholem UhlugB musel byt bod/.



